

公安副局长 把贿金给“黑老大”放贷

他被捕后,同为警察的妻子跳楼自杀

重庆市沙坪坝区法院 22 日开庭审理北碚区公安分局原副局长王小恒受贿案。检察机关认为,王小恒任职期间受贿84万元,其行为已构成受贿罪,建议法院判处其有期徒刑13年到15年。贪官王小恒竟然将受贿款提供给“黑老大”开的地下钱庄放高利贷。

“放水”黑金

在重庆,放高利贷被老百姓称为“放水”,地下钱庄的“水钱”来源鲜为人知,而贪官赃款正是这些“水钱”的来源之一。北碚区公安分局原副局长王小恒就是这样的贪官,他和妻子将160万元用于“放水”,至案发前连本带利已达210万元。

身为公安局副局长,王小恒“放水”还得依靠他人,这个人就是北碚区的“涉黑老大”王兴强。两人父亲曾是同事,所以王小恒、王兴强关系密切,平时还以“兄弟”相称。

12月14日,王兴强等22人涉黑案已在重庆市第一中级人民法院开庭审理,此案是重庆提起公诉的涉黑案件中,首个被指控犯有洗钱罪的案件。据王兴强交代,自己拿到王小恒的钱后,与其他资金汇集,先后放给多个资金紧缺的房地产开发商。

此外,王小恒被捕后,他的妻子同为警察的刘某跳楼自杀。在庭审中,检察官宣读了刘某生前交代的证言说,王小恒平时有三大爱好:汽车、照相和越野。近两年,王小恒多次嘱咐她要将各个渠道收到的钱保管好,然后将钱交给王兴强,王兴强可以拿这些钱去放高利贷,利息比银行高许多倍。

色情场所上供“保护费”

据检察机关指控,1998年12月到今年4月,王小恒在北碚区公安分局担任副局长,分管治安、消防等工作。其间,“三溪花园”负责人郑方林和龙正兵,为了能顺利从事色情行业,向王小恒行贿46万余元。

公诉人在庭上称,“三溪花园”以度假村名义,涉足“黄色产业”,还专门设有“小姐部”,有为男性客人提供色情服务的“小姐”20余人。“三溪

花园”还设有“专项资金”,根据当年生意好坏,给王小恒送上2万元至10万元不等的“感谢费”。

据郑方林交代,因为有王小恒的“特别照顾”,经营“三溪花园”洗浴中心共获利约300万元。

同时,王小恒还手握爆破许可证审批、年审权力,郑方林将经营的某爆破工程公司三分之一干股送给王小恒,让王小恒每年分红三分之一的利润。而王小恒也投桃报李,对其他申请爆破许可证的公司故意刁难。据指控,王小恒累计从该爆破公司分得“红利”20多万元。

此外,王小恒在工作上“关照”郑、龙二人,而他们两人在生活上对王小恒特别用心照顾。据指控,2006年,王小恒新家装修完成后,打电话给郑方林说:“有没有熟人,买点打折家具?”心领神会的郑方林立即派人买了2万多元的联邦家具送去。几天后,以同样方式,郑方林又派人买了4万多元的进口家电送给王小恒。

此后,王小恒给龙正兵打电话称:“家里被盗,丢了价值十多万元的照相器材。我过两天就要出去耍,要照相的嘛,你说可怎么办啊?”龙正兵于是将王小恒约出来,给了他十万元现金,让他购买照相器材。龙正兵证言还说,王小恒有一次在闲聊时,提到“终于找到探路者的专卖店了”,之后还带着他到了位于大都会的专卖店。在王小恒挑选了帐篷、睡袋、衣服等野外用装备后,他用2万多元现金结了账。

王小恒对罪行供认不讳

整个庭审期间,王小恒一直低着头。让他发表意见时,说得最多的就是“没有意见”,对被指控的犯罪事实基本供认不讳。

鉴于案情复杂,法院将择日宣判。 新华社记者 朱薇



王小恒(资料图片)

陈明亮:流氓大亨横行黄、赌、毒

重庆打黑风暴中,头顶重庆市渝中区人大代表、重庆市古玩商会会长等多个光环的陈明亮出庭受审备受关注。24日,重庆市第三中级人民法院开庭审理“黄赌毒枪”团伙涉黑案,揭开了“红顶富豪”陈明亮的涉黑恶行。

组织卖淫、非法获利2600余万元。2001年9月,陈明亮、马当共同在重庆大世界酒店开办云梦阁俱乐部,同年9月至2008年2月,陈明亮纠集、网罗大批刑满释放人员和社会闲散人员,组织卖淫女在云梦阁进行卖淫活动。

为寻求庇护,陈明亮等人向时任重庆市公安局渝中区分局局长、原重庆市公安局副局长彭长健行

贿人民币13万元、美元3万,陈明亮等人的违法犯罪活动在长达8年时间里未受查处。

组织数十名老板赴澳门豪赌。多名老板欠下陈明亮等人5000余万元赌债。陈明亮从中收取高额利息。

贩卖运输毒品1.6万余克。陈明亮团伙成员在贩运毒品时多次被抓,陈明亮给时任重庆市公安局禁毒总队二支队队长、原重庆市公安局禁毒总队副队长罗力行贿20万元,手下毒贩逃脱刑事追究。

陈明亮的妻子左保书因转移丈夫犯罪所得资金购置的金砖等贵重财物,被指控犯有掩饰、隐瞒犯罪所得收益罪。 新华社记者 朱薇

周红梅:她是文强儿子的干妈

周红梅——文强老婆多年的好友,文强儿子的干妈,重庆一家装饰工程公司的老板。为了使公司通过年审,她找人伪造了重庆市公安局内设机构和金盾护运中心的印章。文强卷入打黑漩涡后,她又命手下将与文强有关的资料票据打包藏匿。12月23日,她在沙坪坝区法院受审,庭审持续五个半小时,没有当庭宣判。

检察机关指控,2006年底,因自己公司全年业务量没达到二级资质企业规定的数额,为让公司通过资质年审,周红梅找到曾在公司工作过的商武斌(同案受审)

帮忙。之前,周红梅的公司承建过市公安局及金盾护运中心的一些装饰工程。于是,侄女周雪梅将公司与市公安局装备财务处,以及金盾中心的合同复印件,拿给商武斌。商武斌花了200元钱,找人按合同上的印章摹本伪造了两枚印章。之后,他们制作了虚假合同,并盖上假印章。就这样,周红梅的公司顺利通过资质年审。

今年8月8日,周红梅被公安机关控制,根据周红梅之前的指示,周红梅的姐姐周洪英和侄女周雪梅将与文强有关的资料和票据藏在周雪梅前夫的衣柜中。 据《重庆晚报》

》要闻速览

陈云林入住酒店外起冲突 警察遭“独派” 推下车摔破头

据台湾媒体报道,台中市一名警察12月23日晚在维持两岸两会第四次领导人会谈地点周边秩序时,被人推下车摔伤。

一辆绿营宣传车12月23日晚经过陈云林下榻的台中裕元酒店时,对准酒店燃放冲天炮,烟火逼近周边民宅,且发出巨大声响。多名警察依法上前制止,双方发生冲突。台中市刑警大队侦三队中队长陈诸想被人从3米高的宣传车顶推落在地,头破血流无法动弹,被紧急送医,经诊断有轻微颅内出血,无生命危险。

警方逮捕现场6名人员,并公布搜证录像带,确认是“独派”人士刘庆澄把陈诸想从宣传车顶推落在地,导致头破血流。但刘庆澄坚称自己没错,拒不道歉。24日上午警方已完成讯问,移送检方复讯。

海协会会长陈云林获悉后非常挂念,23日晚特别派海协会副秘书长张胜利到医院看望,赠送鲜花,代表陈会长表达敬意和感谢,希望他早日康复。

对此,民进党紧急“灭火”,称愿意对事件负责,并呼吁民众冷静,不要再聚集。不少赶往“坐镇”的绿营市议员则大叹,“本来赢的一局棋赌到输”,担心事件让民进党再陷暴力形象,波及2010年1月9日即将投票的“立委”补选。

海协会会长陈云林昨天率海协会协商代表团部分成员赴南投县水里乡新山村,考察“八八水灾”灾区。另外,参加会谈的海协会、海基会成员24日赴日月潭,陈云林取消游了日月潭的行程,于24日下午在下榻饭店与亲民党主席宋楚瑜会面。

据《厦门日报》

大学生平均起薪 明年重回2000元

根据专业机构的最新预测,明年我国大学毕业生起薪点将有所上浮,平均起薪将重回2000元。

据智联招聘薪酬数据研究中心调查显示,2010届应届毕业生起薪有所上浮。预计大学毕业生平均起薪为1468元,本科生为2036元,硕士生为2946元。从企业性质来看,欧美企业平均薪酬起点最高,为3649元,比今年上涨6.57%,国有和民营企业涨幅都超过10%。

天津统计部门近日也公布数据,预计天津高校毕业生平均起薪将有望回升到2600元,上涨约8个百分点。天津一些企业表示,整体薪酬待遇上升200-300元左右。比如专科文员去年1300元左右,今年试用期就能达到1500元,转正后2000元。员工福利上每年会普调工资8%-10%的幅度。

从就业情况看,金融、高科技和房地产相关专业就业前景比较乐观,平均起薪也最高,能达到2600元左右。受金融危机影响较为严重的制造业今年给出的起薪也有所上涨。采访中,一些大学生告诉记者,起薪2500元每月,比预想的高。 综合

就碰撞事故 上海地铁道歉

12月24日晚,上海申通地铁集团就“12·22”两车碰撞事故给广大市民乘客出行带来的影响表示深深的歉意,表示将深刻吸取教训,落实整改措施,确保运营安全。

上海轨道交通一号线“12·22事故”发生后,上海地铁方面立即召开专题事故通报会,要求各单位针对在事故中暴露出的问题,认真吸取教训,举一反三,查找隐患,并且采取了6项有针对性的工作措施。 综合



“水晶宫”开馆

12月24日,游人在博物馆水晶宫内参观“南海I号”古沉船。当日,安置“南海I号”的广东海上丝绸之路博物馆正式开馆。

广东海上丝绸之路博物馆地处广东阳江海陵岛十里银滩,根据“南海I号”整体打捞、就地保护的原则而兴建。据介绍,博物馆耗资2亿多元,总建筑面积19409平方米,是我国乃至亚洲唯一、世界罕见的大型水下考古博物馆。

新华社记者 周强 摄